

訂正とお詫び

平成26年度黒毛和種種雄牛案内について、訂正とお詫びを申し上げます

- 1、P24 「H黒 - 239 忠安茂」コメント部分、一行目——
誤：母「えがお（父：安糸福）」は初産の**雌牛**（父：隆之国）・・・
正：母「えがお（父：安糸福）」は初産の**去勢牛**（父：隆之国）・・・
- 2、P24 「H黒 - 232 友里福秀」の写真は間違えました。
本牛写真は下記です。

